QUM epyaoiog oTic pilec mpayuoTikwy aplBuwyv (AUoeLg)

Moot eival oL meploplopol yla Ta a,B wote va LoxUouV oL LBLOTNTEG:

,/a-ﬁ=\/5-\/ﬁ étava,f =0
a _a

—=— oOtava=0«kat >0
B B

JUMITANPWOTE Ta KEVAL:

2
1. Va =a
2. Va2 =|al

3. Ava >0t A Va = “Va
4. Ava=0 e VavP = Nav
5. Ava >0, av = Yak
Acknon 1
Na kdvete TIC TTPAEEIC:
i 505 B i % IVHJ?—Z v@

Auon:

z/5_4.zj5_3:7f54+3=757 _5
2/3_5.%=6f35+1=636=3

(ERGERES :1/5321/517_52757:5



Acknon 2
Na BpeiTe TIC TIMEC TWV TTAPACTACEWV:
i. A= (V12 +/48 =27)43 ii. B= (+32-+/50+4/18)/8

Auon:

A= (V12 +/48 —\27)\/3 = (V3-4 +/3:16 —/3-9)\/3 =
=(2J3+443-3{3)\3=3{3-\/3=9

B = (\/32 —/50 +18)\/8 = (\/2:16 —/2-25 +2.9)\/2-4 =
= (42 -52 +32)22 =22 - 22 =8

Aoknon 3

Na Bpeite yia TToIEC TINEC TOU X opifovTal O ETTOUEVES TTOPACTATEIC.

3z
A= Jrr2+B3-x i. B= \2r—6-3x—>5 ji, r= N33 +12
#?—x
Auan
A. Mpénet:

x+220x>2-2 kat 3—x=20©x<3 Ap: —2<x<3

B. Mpénel:
2x—620o2x=>26=x>3 Kat x —5>0ex>5 Apa:x =5

I. Npémet:
3x+12>20e3x2120x24 kat 7—x>00x<7 Apa:d<x<7




Aoknon 4 (tpanela Ospdtwv)

OEMA 2
Alvetal n mapaotaon: A=yx—4 +46—-x

a) Ma moLeg TIES Tou x opiletal n napdotacn A; Na attloAOYAOETE TNV QUITAVINOT 0ag Kat va

ypaWweTe T0 cUVOAO Twv Suvatwy TLHWV Tou X ot popdr dtaotriparoc. (Movadecg 13)
B) Na x=5,va anodeifete oti: A%+A-6=0 (Movabeg 12)
Abon:
a) Mpénet:

x—4>20ox=24 xat 6—x=>20ox<6 Apa:x € [4,6]

B)fMax=5A4A=vV5—4+V6—-5=V1+V1=2
Tote: A+ A-6=2°4+2-6=4+2-6=0



